

青银高速大客车侧翻 14人遇难

另有40余人受伤，一客车与轿车剐蹭驶入对向车道与另一大客车碰撞致其侧翻

本报综合报道 7日中午，在青银高速青岛方向临淄出口西500米处，一辆核载53人的大客车发生侧翻事故，已造成14人死亡，40余人受伤，9人重伤。

侧翻后玻璃和门都没了

据悉，事故发生于11时

44分左右，记者发现路南侧的深沟里一片狼藉，涉及该起事故的3辆车已经被运离现场，但它们留下的碎片、塑料袋等物散落一地，一段约10米长的隔离网被撞毁。草丛里深深的车轮痕迹清晰地记录了大客车的坠落痕迹，路边护栏上一个巨大的缺口正是大客车冲出路面的

地方，一块带有鲁A号牌的汽车残片遗留在现场。

据附近一名村民介绍，事发当时她正在灌溉地，两车巨大摩擦声从高速方向传过来，她本能抬头观看，随后便看到一辆大客车从高速翻了下来，紧接着便是高高的尘土飞扬。事发后，她立即跑到车跟前，看拿起手机拨打了120。

才知道有人已经拨打了电话。“整个客车四轮朝天，车玻璃和车门子都没有了。”这名村民说。记者注意到，发生事故路段恰好路中央没有隔离绿化带，而是活动护栏。

事故原因正在调查

据交管部门介绍，当日

11时44分许，济南市商河县长途汽车运输公司所属的鲁A96925号牌大客车自东向西沿青银高速行驶，至银川方向228KM+530M处时，与一辆轿车发生剐蹭后，从银川方向穿越中央活动护栏，驶入对向车道，与济南旅顺旅游汽车有限公司驾驶人周玉山驾驶的鲁A18526号牌

大客车发生碰撞，致使后者翻入高速公路边沟。

事故发生后，淄博市公安、消防、武警、路政等有关部门迅速展开营救，伤者被紧急送往医院。事故已造成6人当场死亡，8人在送医后死亡，40余人受伤。事故原因正在进一步调查中。

■ 救援 浇地村民徒手救出7人

车祸事故发生地位于山东淄博市临淄区稷下街道办事处耿王村，青银高速公路以南不远处就是耿王村的地。事故发生时，该村村民王海才恰好在自家的地里浇水，他见有车从高速公路上翻下来，赶紧跑到现场救人，在救援人员赶到前，他徒手从车里救出了7个人。

王海才说，当时的他只听见一声巨响，抬头一看，正好见大客车从高速公路上掉进沟里，“我赶紧跑过去看，当时车辆已经出来了两个男的、一个女的，其中一个男的胳膊受了伤，不停地流血，我扶着他爬上公路拦

车，结果没人敢停。”

王海才回忆说，掉进沟里的大客车已经上下颠倒，车头朝东，车门掉了下来，他赶紧钻进车厢，开始往外救人。“他们大都不在自己座位上了，很多人满脸是血，也不知道伤在哪里。我先进去看了一圈，没见到小孩。”王海才说，由于情况紧急，他无法分辨乘客伤势的轻重程度，只好从车门处往外救人。

当时也在附近浇地的另一名妇女向记者证实，在救援人员赶到现场前，王海才徒手从车里救出了7个人。“中午地里人少，要不然救出来的人更多。”王海才说。



7日，消防官兵在车祸现场组织救援。

新华社发

■ 相关新闻

济广高速 汽车追尾5死

据新华社电 7日5时许，济广高速鹰潭瑞金段宁都县境内发生一起汽车追尾事故，造成5人死亡2人受伤，其中4人为香港籍，另外3人为安徽等地人。

事故中，前车为安徽牌照重型半挂牵引车，后车为广东牌照商务面包车。面包车驾驶人为港籍人叶国义，其岳父母、儿子、妻舅当场死亡；其妻子和女儿受伤，目前生命体征平稳。目前，事故原因还在调查中。

责编 梅栋 图编 倪华初 美编 俞丰俊 责校 付春愷



大型民族歌剧

文成公主

འཇམ་དབང་མོ་གོང་མོ།

天下没有远方 人间都是故乡



梅师元 作品

主演：王莉 四郎贡布

2012年10月10日 - 11日 全球首演礼 国家大剧院

主办单位：中共西藏自治区委员会、西藏自治区人民政府 承办单位：中共拉萨市委员会、拉萨市人民政府、中共西藏自治区委员会宣传部 承制单位：拉萨布达拉旅游文化集团有限公司、山水盛典文化产业有限公司